

Концерты А. И. Батурина

15 марта, в помещении Тамбовского драматического театра, состоялся концерт солиста Большого театра СССР, народного артиста Республики, лауреата Сталинской премии А. И. Батурина.

В репертуаре певца были арии из опер, романсы, русские народные песни. Батурин известен советским людям не только как создатель ярких образов на сцене Большого театра. Он является одним из популярных концертных исполнителей. Для него характерны широкий диапазон голоса, высокая культура исполнения, умение правдиво передать содержание произведения.

Дополняя свой гибкий и полнозвучный голос богатой мимикой и следжанными жестами, Батурин четко нарисовал волнующий образ патриота Родины, русского князя Игоря в арии из оперы Бородина «Князь Игорь». Так же выразительно показал певец мужество, отвагу, честность Кочубея — героя оперы Чайковского «Мазепа», раскрыл образ мельника из оперы Даргомыжского «Русалка».

Большое впечатление на слушателей произвели в исполнении Батурина романсы «Хотел бы в единое слово», «Средь шумного бала» Чайковского, «Песнь о блохе» Мусоргского, «Куплеты пьяных сторожей» Т. Хренникова, русские народные песни «Степь да степь кругом», «Вюль по Питерской».

Удачно выступила на концерте артистка госэстрады М. Саричева, прочитавшая главу из романа Л. Толстого «Война и мир» (первый бал Наташи Ростовской).

Вчера с успехом прошел концерт А. И. Батурина в г. Мичуринске.

ТАМБОВСКИЙ ПРАВДА

г. Тамбов

17 МАР 1954